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西３丁目自治会 

会長 田中純子 

書記 菅奈都美 

 

令和７年７月度(第４回)評議員会議事録 

 

【日時、場所、出席状況】 

  ・日時   令和７年７月１３日(日)午前１０時 ～ 午前１０時４０分 

  ・場所   鹿ノ台西集会所 

  ・出席者  会長、副会長、評議員 計 ２３名 (内２名欠席) 

  

 

【内容】 

 

1. 鹿ノ台連合会（７/６開催）の報告 

連合会役員会議事録を同時に回覧しています。詳細はそちらをご覧ください。 

● 第４７回鹿ノ台納涼祭について 

ボランティア参加者の募集用紙を回収しました。会長が提出します。 

ボランティアの人数が不足しているため、納涼祭担当者２名にボランティア

の協力を依頼しました。 

☆ボランティア向け全体説明会が開催されます。 

日時：８/２（土）１３：００～ 

場所：ふれあいホール２階 

説明会の詳細案内や、参加できなかった場合の連絡は納涼祭実行委員会から

各ボランティア参加者へ個別に行われます。 

● 国勢調査への協力依頼について取りまとめたものが、協力いただく５名の自宅へ 

７/２２に発送されます。 

● 名簿発行について 

連合会議事録『名簿発行進捗について』に記載されている「～発行を取止め

ることを全会一致で決定しました。」の一文ですが、「～発行を取止めるこ

とを賛成多数で決定しました。」の誤りです。 

 
2. 連絡事項（会長より） 

● 令和７年春の防災訓練（６/２２）について 

安否確認の結果は鹿ノ台西３丁目では１９０/３４０世帯（５６％）の安全

が確認できました。 

回覧 
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災害時に安否確認ができなかった場合（黄色の表示物やタオルがない場合）

は評議員が確認を行う方針ですが、実際には臨機応変に対応していくことに

なると思われます。 

● 西３丁目民生委員が決まりました。 

令和７年１２月より北３丁目 福井純子様に担当いただきます。 

● チャレンジ絆（声かけ鍵かけ運動）掲示シート 

西３丁目に約８０枚の配布がありました。お持ちでない世帯や現在掲示して

いるものが劣化している世帯へ評議員を通して配布します。掲示の協力をお

願いします。 

 

3. 各委員長より報告 

● 会計関連（田村会計担当） 

⮚ 後期自治会費の徴収について 

９月の評議員会で必要書類を配布し、９月末までを期限とします。 

例年より期間が短くなりますが、よろしくお願いします。 

 

● 防犯・防災関連（山田副会長） 

⮚ ６/２２の防災訓練について 

参加ありがとうございました。また秋にも防災訓練があるのでよろしく

おねがいします。 

 

● 環境衛生委員長（川野副会長） 

⮚ 一斉清掃について 

７月一斉清掃、お疲れ様でした。次回９月７日は③グループ担当です。 

お礼の品の在庫を確認し、９月以降の配布について検討します。 

⮚ ごみ収集ボックスについて 

前回購入を決定したごみ収集ボックスは納品が完了し、すでに該当場所

に設置しています。 

連合からの情報で、現在使用している緑のごみボックスよりもグレーの

ごみボックスの方が少し重いが丈夫らしく使用しているところもあると

のこと。値段は緑よりも２０００円ほど高いくらいです。今後の買い替

え時には強度を考えてグレーの購入を検討してもよいかもしれません。 

⮚ 資源ごみ当番表について 

現在各ブロックで任意で作成していますが、下半期分の当番表は担当者

が集まり一斉に作成・印刷・ダブルチェックをしたいと思います。 

９月の評議員会の前後の時間で行う予定です。 

⮚ 転入者へ配布する環境衛生関連の資料について 

転入者がいる場合、評議員→副会長→環境衛生委員長の順で転入者の情

報を伝達してください。評議員へ配布資料一式を渡します。 
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【資料一覧】 

・ゴミ収集カレンダー（自治会作成） 

・ゴミ収集一覧表（生駒市作成） 

・一斉清掃の年間予定表 

・一斉清掃の中止連絡方法とオープンチャットの案内（今年度のみ） 

 
評議員は一斉清掃の中止連絡先に評議員連絡先を記入し、転入者へ渡し

てください。 

これらの内容をまとめて資料にし、各評議員の引継ぎ資料として配布し

ます。 

⮚ 西２丁目当番のごみ処理について 

オープンチャットにて住民の方より連絡をいただき、未回収ゴミ（西２

丁目担当分）が長期にわたり残っていたため、西２丁目会長に伝達して

即時対応していただきました。 

⮚ 各ごみボックスの使用世帯調査について 

後期自治会費徴収の際に使用ごみボックスの場所確認を行う方針でした

が、会長、環境衛生担当副会長と話し合った結果、調査は中止との結論

となりました。 

 
● 美化推進担当（篠崎副会長） 

⮚ 担当の方々は水やり・草ひきなどありがとうございます。暑い時期なの

で無理のないようにお願いします。 

年１回の花植えなので花は枯れてしまいますが、雑草の草ひきをして景

観を守っていただいています。停留所に立ち寄られた時は気に留めてく

ださるとありがたいです。 

 
4. その他 

● 今回は特にありません。 

以上 

 

〈８月度評議員会は休みとし、次回９月度(第５回)評議員会は９月１４日(日)午前

１０時より西集会所で開催。会場準備はＡブロックの方でお願いします。〉 

   


